

阔步迈向新征程 奋斗谱写新篇章

太钢党员干部职工收听收看省第十二次党代会盛况

本报讯(记者 申文丽)肩负着继往开来的历史使命,承载着三晋人民的热切期望,10月25日,备受关注的中国共产党山西省第十二次代表大会在太原隆重开幕。这是全省政治生活中的一件大事——山西的奋斗历程,将由此翻开新的一页。

太钢广大党员干部职工通过电视直播、网络在线直播等形式认真收看了省党代会开幕盛况,听取林武同志代表中国共产党山西省第十一届委员会向大会所作的报告。会后,大家围绕报告展开了热烈讨论,对我省五年来的不平凡历程、取得的辉煌成就感到自豪,对未来五年的发展蓝图充满信心。

在公司主楼三楼会议室,公司领导认真收看了省第十二次党代会电视直播,大家聚精会神地听,在思想和心灵深处产生了强烈共鸣。大家一致认为,这次大会是在我们实现全面建成小康社会第一个百年奋斗目标,向着全面建成社会主义现代化强国第二个百年奋斗目标迈进的关键时刻,召开的一次十分重要的会议,必将开创经济文化强省建设新局面。林武书记所作的

报告高屋建瓴、内涵丰富、目标明确,总结了过去五年取得的成就和基本经验,确定未来五年我省工作的指导思想、总体思路和奋斗目标,对于进一步动员全省广大党员干部群众,推动我省开创全方位推动高质量发展新局面,具有重要意义。大家表示,要认真学习好、贯彻好、落实好省党代会精神,立足本职、扎实工作,为太钢加快建成中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司和全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业而不懈奋斗。

太钢焦化厂、炼钢二厂等基层单位也组织党员干部通过多种形式,认真收听收看了省第十二次党代会大会开幕式实况直播。党代会报告对未来美好前景的规划,让很多干部职工倍感振奋。炼钢二厂修砌作业区党支部书记蒋朝晖在收看完大会直播后激动地说,省委书记林武向大会所作的工作报告立意深远、主题突出、令人鼓舞,为山西今后五年的发展指明了前进的方向。作为一名基层产业工人,我将立足本职岗位,苦练内功、真抓实干,动员作业区广大干部职工在精益管理精益生产上下

苦功下真功,共同推动太钢在能源环保以及碳达峰碳中和目标上不断迈进,为企业绿色发展贡献自己的力量。

“省委在谋划部署今后五年工作时明确提出处理好发展与安全的关系,让我深感责任重大。”太钢焦化厂安全科长杜树表示,作为一名基层安全监管人员,我们将进一步练好安全生产基本功,把工作精力更多地放在生产现场和检修现场,认真组织好重点项目和领域问题和隐患的大排查、大起底,以更加有力的措施,督促隐患整治到位。新时代安全发展的号角已经吹响,蓝图已经绘就,我将和同事们一起牢记安全使命,扑下身子抓落实,争当钢城忠诚安全卫士。

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”省第十二次党代会描绘了我省未来发展的宏伟蓝图,开启了新的历史征程,必将推动我省各项事业迈出更坚实的步伐。相信在省第十二次党代会精神的指引下,公司广大党员干部职工必将迈出铿锵足音,以更加务实的行动,担当作为,奋力谱写出太钢新时代高质量发展的新篇章。

今日关注

FOCUS TODAY

太原市『六新』职业技能竞赛太钢赛区同步开赛

比武显身手 赛场砺精兵

本报讯(记者 申文丽)10月23日,太原市“建党100周年全市百万职工聚焦‘六新’助力转型”暨第十二届职工职业技能大赛太钢赛区、太钢第42届技术比武竞赛开赛。本届比赛,共有1787名职工参加25个竞赛工种的考试。

长期以来,太钢坚持不懈地举办技能竞赛,引领广大职工岗位成才、创造价值,使技能竞赛在加快推进产业工人队伍建设中发挥了重要作用,为公司发展提供了强大的人才支撑。今年是太钢和中国宝武联合重组后举办技术比武的第一年,公司聚焦“全面提升职工的能力和素质”,积极和中国宝武对接,将竞赛规则和内容融入中国宝武竞赛体系,策划竞赛方案、创新竞赛工种、组建裁判队伍,贯穿“技能培训、岗位练兵、网上闯关、竞技比赛、技能认定”五步法组织模式,为公司一线职工切磋技艺、交流技术、展示技能搭建了更好更广阔的平台。

今年,太原市劳动竞赛委员会举办的“建党100周年全市百万职工聚焦‘六新’助力转型”暨第十二届职工职业技能大赛中,太钢特有的高炉炼铁工、炭素特种材料工、钻孔机司机3个工种升级为市级竞赛项目,与公司第42届技术比武竞赛同步进行。

竞赛工种设置上,公司工会组织全面梳理岗位工种,突出重点生产工序和关键操作维护岗位,从操作技能类和专业管理类中选定竞赛工种25个,分别是煤焦车司机、高炉炼铁工、转炉炼钢工、炉外精炼工、高线轧机调整工、热轧宽带轧钢工、冷轧带钢轧钢工、热轧中板精整工、钢管冷轧机操作工、金属材料酸洗工、炭素特种材料工、汽轮机值班员、内燃机车司机、露天采矿吊斗铲司机、钻孔机司机、回转窑石灰煅烧工、电气设备点检员、机械设备点检员、桥式起重机司机、钳工、化学检验员、5S管理员、档案管理员、消防员和护理。7月至9月,公司全面开放“网上闯关”平台,实现闯关学习与技术比武联动,3315名职工在线实时答题,不断充实知识技能。参加闯关的职工经单位选拔后参加公司理论考试。

理论考试为期三天,太钢考区、宝钢德盛考区、宁波宝新考区三个考区同步进行。理考结束后,实操比赛将在各场地承办单位举行,竞赛在11月全面结束。届时,公司将评选出“技术状元”和“技术能手”,公司团委对优秀选手中的青工授予“青年岗位能手”称号。

我为群众办实事

本报讯(通讯员 孙磊)开展党史学习教育,重在力行、贵在力行。太钢不锈钢热轧厂党委把党史学习教育同解决实际问题结合起来,在4300mm中厚板生产线智能化升级改造项目施工过程中,围绕职工生活后勤和疫情防控,切实开展“我为群众办实事”实践活动,取得良好成效。

针对项目部职工洗衣难、吃饭难等问题,该厂为项目部职工配备了冰箱、微波炉、洗衣机等设施,解决了人员因远离厂区带来的生活后勤不便等问题,为施工人员营造了良好的工作环境,使他们安心、舒心的工作。随着疫情防控常态化,为避免人员的聚集、流动,保证项目施工建设的顺利进展,项目部党支部邀请专业人员在施工现场设立临时防疫检测点,对进驻现场的施工作业人员进行核酸检测、疫苗接种,既做到了高效率全员检测又确保了疫情防控。

不锈钢中厚板一直是太钢集团的拳头产品。4300mm中厚板智能化升级改造项目对于太钢调整产品结构,充分满足国家重大装备、重大专项对不锈钢板规格宽厚化、品种高端化、质量精品化发展趋势,支撑我国先进制造业发展具有重要意义。该厂党委通过有效开展“我为群众办实事”实践活动,激励项目参战人员围绕“打造无与伦比的精品工程”目标,昼夜奋战、尽责至善,确保项目优质、高效推进。

禄纬堡太耐公司积极推进生态文明建设和污染防治攻坚,秉持“绿色、循环、低碳”科学发展观,推进生产洁净化,对标国际国内耐材行业超低排放标准,通过增加焚烧、干法脱硫、SCR脱硝、布袋除尘等工艺,实现大气污染物超低排放。图为脱磷脱硝环保设施。

禄纬堡太耐公司 提供



太钢不锈钢热轧厂便民服务进工地

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局